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Інститут зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України 

Рада молодих вчених Інституту зоології 
 

«Конференція молодих  

дослідників-зоологів-2023» 

25–26 жовтня 2023 р., м. Київ 

Інформаційний лист №1 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у Конференції молодих дослідників-зоологів-2023! 

Орієнтовні дати проведення: 25–26 жовтня 2023 року. 

Будемо раді вітати молодих вчених наукових, науково-освітніх та природоохоронних 

установ із доповідями, що висвітлюють результати оригінальних досліджень у галузі 

зоології, фауни, систематики, екології, еволюції, морфології та поведінки тварин, а 

також палеонтології, зоогеографії та охорони тваринного світу, використання ГІС-

технологій та інструментарію SMART у природничих дослідженнях. 

Формат проведення – онлайн. 

Форма участі – очна. Наша конференція традиційно проводиться очно, і ми дуже 

сподіваємось почути ваші доповіді і поспілкуватися з вами, хоч і в онлайн режимі. 

Ми також розуміємо, що планувати зараз дуже важко, і розглядаємо можливість 

заочної участі, як особливе виключення в сучасних складних обставинах. 

Доповіді:  

• пленарні (20 хв., за запрошенням), 

• секційні (10 хв.). 

Мови конференції – українська та англійська. 

В рамках конференції окрім пленарного та секційних засідань планується 

проведення круглого столу на тему "Зоологічні дослідження та експертна 

діяльність у воєнний час", на якому будуть розглянуті питання наукової роботи 

зоологів в умовах еміграції, переселення, грантової підтримки, робота на 

деокупованих та замінованих територія, оцінка завданих руйнувань, комунікація та 

поширення інформації про роботу та досягнення вітчизняних зоологів, проблеми із 

якими стикаються науковці у співпраці із ЗМІ та державними замовленнями, наявні 

успіхи та подальші перспективи популяризації та залучення спільноти до 

громадянської науки. 

Якщо ви бажаєте зробити доповідь на круглому столі, будь ласка, пишіть за 

адресою – conference.rmd@gmail.com 

 

Гумор – це зброя. 

Шановні колеги, минулого року ми провели нову дещо незвичну гумористичну секцію, 

мета якої була як підтримати бойовий дух наукової спільноти, так і активізувати 

творчий потенціал, і найголовніше – надати можливість кожному взяти участь у 

конференції та поспілкуватися з колегами, а також зробити доповідь на конференції, 
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незалежно від наявності доробку, доступу до ваших робочих місць, або матеріалів та 

польових виїздів. 

Секція мала успіх, тому і цього року ми пропонуємо вам взяти участь у 

альтернативній, значною мірою гумористичній секції присвяченій фантастичним 

тваринам: свинокарасям, носопригам, шакалопам та іншим не існуючим істотам, а 

також використанню бойових гусаків та бджіл, вивченню біотичних факторів, що 

впливають на врожай бавовни у прикордонних з Україною регіонах та іншим дивним 

ідеям, пов’язаним із зоологією та сучасністю. Окрім того будемо раді презентаціям, які 

іронічно розглядають проблеми сучасної науки, наукових підходів, плагіату, хибним 

кореляціям тощо. 
 

В зв’язку з ненауковим форматом секції тези з неї опубліковані не будуть. Але самі 

тези та доповідь мають бути оформлені з усією (майже) науковою строгістю☺ 
 

Якщо ви бажаєте зробити доповідь на цій секції, будь ласка, реєструйтеся за 

посиланням: https://bit.ly/3tHoxi4 

 

Для участі у конференції просимо до 15 червня 2023 р. заповнити реєстраційну 

форму та подати тези доповідей за посиланнями:  
 

Реєстрація учасників: https://bit.ly/3wvvvXZ 
 

Подання тез: https://bit.ly/3yESyCh 
 

Тези доповідей учасників Конференції будуть опубліковані в електронному форматі 

у збірці тез конференції, яка буде розміщена на веб-сайті Інституту зоології. Об’єм 

тез має не перевищувати 2000 знаків (з пробілами). Розміщення в тезах 

ілюстрацій і таблиць не допускається. 
 

Оргкомітет залишає за собою право на відбір матеріалів для включення в програму 

Конференції. 

Додаткову інформацію по конференції, зокрема, щодо проведення круглого столу, 

розміру організаційного внеску буде надано в наступних інформаційних 

повідомленнях. 

 

Ключові дати: 

Попередня реєстрація учасників та подання тез — до 15 червня 2023 р.  

Повідомлення про прийняття матеріалів —  1 липня 2023 р.  

Редакційна робота з тезами  — до 21 липня 2023 р.  

Розсилка програми Конференції — до 30 вересня 2023 р. 

 

 

Сайт конференції: https://kmdz-izan.blogspot.com/ 

Сторінка події в мережі Фейсбук: https://fb.me/e/2tDj7vE4P 

 

З усіма питаннями, будь ласка, звертайтеся на офіційний e-mail організаційного 

комітету: conference.rmd@gmail.com 

 

Будемо раді бачити вас на Конференції молодих дослідників-зоологів-2023! 

 

 

 

З повагою, 
 

Оргкомітет конференції 
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